



Самая счастливая страна на планете

Групповой тур

Действительно до: 21 апреля 2020 г.

Гарантированные даты заезда: 07.11.2019; 04.12.2019; 02.01.2020; 30.01.2020;
27.02.2020; 19.03.2020; 16.04.2020

Продолжительность: 6 дней / 5 ночей

Маршрут: Тхимпху (2 н.) – Пунакха (1 н.) – Паро (2 н.)

Туроператор по экзотическим направлениям **АС-трeвeл** приглашает вас в одно из самых необычных государств мира – [Королевство Бутан](#), которое часто называют «самой счастливой страной». Уровень развития здесь измеряется не Валовым Внутренним Продуктом, а Валовым Национальным Счастьем.



В столице *Бутана*, городе *Тхимпху* нет светофоров, запрещена продажа табака, а телевидение было разрешено только в 2002 г. Буддийское королевство во многих отношениях стоит особняком от остального мира, ориентируясь не на экономический рост, а, на счастье. Да что там говорить, если даже премьер-министр Королевства *Лотай Тшеринг*, по профессии доктор, по субботам отдыхает, обследуя и делая операции пациентам. Так что это поездка в самую счастливую страну планеты, где каждый занимается любимым делом, а богатство измеряют валовым национальным счастьем.

Одним из столпов валового национального счастья является сохранение окружающей

среды. *Бутан* жестко противостоит выбросам углерода, конституция предусматривает, что 60 процентов территории страны должны быть покрыты лесом.

Это страна, из которой люди возвращаются другими. Проверить это легко – каждый месяц с октября по апрель мы отправляем туда мини-группы.

Программа тура

День 1: прибытие в Паро и переезд в Тхимпу (55 км, 2 ч.)

По прибытии в аэропорт *Паро* вас ждет встреча с нашим представителем, который станет нашим гидом-хранителем на протяжении всей поездки, и переезд в нынешнюю столицу Королевства – город *Тхимпу* (55 км / 2 ч.).

Высота *Тхимпу*: 2350 м над уровнем моря.

Прибытие в отель в *Тхимпу*. Свободное время до обеда, чтобы освежиться и пообедать.

Во второй половине дня мы посетим:

Тамчог Лхаканг находится в районе *Паро*, на пути к *Тимпу*. Он был основан мастером медитаций *Тхангтонга Дьелпо* после того, как ему было видение Гуру *Римпоче, Амидабы и Авалокитешвары*. Говорят, что сегодня хранители являются потомками *Тхангтонга Дьелпо*. Внутри храма можно увидеть реликвии, в том числе его трость. Чтобы попасть к монастырю, нужно пройти по подвесному мосту из кованых цепей. Местные верят, что, проходя через мост, можно снять грехи.



Национальный мемориал был построен третьим королем *Джигме Дорджи Вангчуком*, который известен как «отец современного Бутана». Он хотел установить памятник, несущий весть о мире и процветании. Однако он не смог воплотить в жизнь свою идею из-за королевских обязанностей. После его безвременной кончины в 1972 году королевская семья и кабинет решили исполнить его пожелания и установить мемориал, который увековечил бы его память, также послужил бы памятником вечному миру, гармонии и спокойствию.

Ташичхо Дзонг: буддистский монастырь и крепость в *Тхимпу*. *Дзонг* был построен на западном берегу. Крепость была построена в XIII в. как монастырь, отреставрирована в 1960-х годах, с 1952 здесь располагается правительство страны. В летнее время здесь же находится религиозный лидер страны *Дже Кенпо*. Король (*Джигме Сингье Вангчук*) также имеет здесь рабочий кабинет. В центральной башне была ранее расположена Бутанская национальная библиотека.

Ночлег в *Тхимпу*.

День 2: знакомство с Тхимпху

В этот день вас ждет знакомство с *Тхимпху*, самым большим городом *Бутана* и единственной столицей мира без дорожных светофоров. Именно здесь проживает королевская семья, расположены органы исполнительной власти, правительство, парламент и иностранные представительства. Все политические решения в стране принимаются здесь.



После завтрака мы посетим:

Самую высокую в Азии статую Будды, *Кунзанг Пходранг* (Статуя сидящего Будды), откуда открывается великолепный вид на *Тимпху*. Она находится примерно в 15 минутах езды от центра города. В статуе расположен храм, на прилегающей к ней территории развлекательный центр.

Заповедник Мотитанг Такин: Такин – удивительное животное, чем-то похожее на горного козла. Сегодня его популяция находится на грани вымирания. Любопытной особенностью является тот факт, что именно это животное бутанцы выбрали себе в качестве национального. И это не удивительно, ведь ареал его обитания – зеленые леса Восточных Гималаев.



В 2004 г. в столице Бутана был создан уникальный заповедник *Мотитанг Такин*. Его основной задачей является сохранение популяции такинов. Для этих животных здесь созданы максимально комфортные условия – вольеры или какие-либо клетки в мини-зоопарке считаются неприемлемыми. *Такины* свободно бродят по территории заповедника, площадь которого составляет 3,4 га, а для туристов оборудованы специальные площадки, призванные обеспечивать безопасное наблюдение.

Чангангха Лакханг: Этот популярный храм, похожий на крепость над *Тимпху*, популярен у паломников. Он был основан в 12 веке на месте, выбранном ламой *Паджо Друкгом Сигпо*, который приехал из *Ралунга* в Тибете. Родители традиционно приезжают сюда, чтобы получить благоприятные имена для своих новорожденных или благословения для своих маленьких детей от божества – покровителя *Тамдрина*. Дети благословляются *пхурбой* (ритуальным кинжалом) и получают священную нить.



Симтоха Дзонг, также известный как *Сангак Забдхон Пходранг* (по-бутански «Дворец глубокого значения Тайных Мантр»), – это небольшой дзонг, крепость. Он был построен в 1629 г. *Жабдрунгом Нгавангом Намгьялом*, который объединил *Бутан*. Важный исторический памятник и бывший буддийский монастырь, сегодня в нем размещается один из ведущих учебных заведений по изучению местного языка.

Тхангтонг Девахен – название не обманывает, это женский буддийский монастырь. Он расположен в *Зилухе, Тимпху*, с видом на *Ташиходзонг*, в нескольких минутах езды от города. Также он известен как *Зилуха Аним Дратшанг* и был построен в 1976 году 16-й эманацией *Тхангтонга Гьялпо, Друбхоб Рики Ядрел*. В настоящее время в женском монастыре проживает около 60 монахинь.

Ночь в *Тимпху*

День 3: переезд Тхимпу – Пунакха – обзорная экскурсия

В этот день утром вам предстоит трансфер в *Пунакху* (75 км / 2 ч.), бывшую зимнюю столицу *Бутана*. Вы отправитесь на машине по живописной дороге через перевал *Дочу-Ла* (3080 м) откуда открывается один из самых впечатляющих видов в *Бутане*. На этом перевале установлено 108 *чхортенов* в ознаменование освобождения страны от Ассамского сопротивления. Здесь вы остановитесь, чтобы полюбоваться захватывающими дух видами *Гималаев* и пофотографировать.

Затем вы продолжите свой путь в *Пунакху*. Высота *Пунакхи*: 1350 м над уровнем моря. По прибытии регистрация в отеле и отдых.

После небольшого отдыха вас ждет посещение крепости-монастыря *Пунакха Дзонг*, в котором сегодня располагается администрация одноименного *дзонгхага* (района). Датируемый XVII веком, этот *дзонг* был построен в живописном месте на слиянии двух рек: *Пхо-Чу* и *Мо - Чу* (дословно, «река-мужчина» и «река-женщина»). Его название означает «Дворец великого счастья» или просто «Счастье». Длительное время *Пунакха* была столицей *Бутана*, а также зимней резиденцией короля, а теперь остается зимней резиденцией *Дже Кхемпо*, главы бутанского буддизма, который с 300 монахами в холодные зимние месяцы перемещается в этот *дзонг*, находящийся в более теплой климатической зоне. Внутри *дзонга* находятся мемориальный храм *Мачей Лакханг* с мавзолеем *Шабдрунга*, храм *Наг Йул Бум*, принадлежащий *Дже Кемпо*, библиотека с 108 томами *Канджура* — буддийского канона, писанного золотыми буквами, и хранилище королевских реликвий.



Затем вы прогуляетесь по местному городскому рынку.

Возвращение в отель и отдых.

День 4: Пунакха – Паро

После завтрака мы отправимся в *Паро Паро Дзонг*, вероятно, самую известную и культовую крепость в *Бутане*. Это первое здание, которое вы заметите, приземлившись в международном аэропорту *Паро*. Лучший пример архитектуры *дзонгов*, существующей сегодня в мире. Название его переводятся как «Крепость на куче драгоценных камней».

Ночлег в *Паро*.

День 5: Паро

Ранним утром вас ожидает пешая прогулка в монастырь *Таксанг-лакханг*, известный под названием «Гнездо Тигрицы». Монастырь расположен на отвесной скале, на высоте 900 м, откуда открывается изумительный вид на долину. История и название монастыря связаны с гуру *Ринпоче (Падмасамбхава)*, который распространил буддизм в Бутане и почитается бутанцами как божество, охраняющее страну.



Легенда гласит, что гуру *Падмасамбхава* перелетел в эту долину из *Тибета* на спине своей жены, принявшей образ тигрицы. Монастырь был возведен в 1692 г. рядом с тринадцатью пещерами, в которых по преданию медитировал гуру. Монастырь очаровывает своей красотой, покрытые чистым золотом крыши над святилищами, вырубленные в скале лестницы, соединяющие здания комплекса, и бамбуковые мостики, перекинутые через пропасть, гармонично вписываются в природный ландшафт гранитных пещер.

Изюминкой монастыря считается «Зал тысячи будд», где находится скульптура знаменитой тигрицы. В одном из залов хранятся священные буддийские манускрипты, а темные пещеры под мерцающими масляными лампами хранят изображения бодхисатв. Этот храм настолько почитаем, что каждый бутанец стремится посетить его хотя бы раз в жизни. Вся прогулка к монастырю и обратно займет около 5 часов. Если вы не хотите идти пешком, вы можете взять пони и передвигаться на нем.

Позже вы посетите разрушенную крепость *Друкгьел Дзонг*, построенную в XVII веке в честь победы бутанцев над тибетцами. Здесь же, недалеко от разрушенной крепости, вы сможете посетить традиционный бутанский дом на ферме и понаблюдать за ежедневным образом жизни бутанцев.

Далее вас ждет посещение одного из старейших и наиболее священных святилищ *Бутана*, монастыря *Кьичу Лхакханг*. Он был построен в XII в. по приказу императора *Сонгстена Гампо* и является одним из старейших монастырей тибетской традиции буддизма и самым старым монастырем в *Бутане*.

Он также относится к одному из тех 108 монастырей, приковывающих к земле и лишаящих сил демоницу, находящуюся под землей на территории Тибета и Гималаев, мешавшую монахам распространять буддизм. *Кьичу Лхаканг* удерживает подошву демоницы. Также считается, что два апельсиновых дерева при храме дают плоды в течение всего года.

Вечером мы посетим местный рынок.

Ночлег в *Паро*.

День 6: Вылет из Паро.

Утром после раннего завтрака, мы отправляемся в аэропорт. Перелет домой.

Завершение программы или продолжение вашего путешествия по индивидуальному маршруту, который мы составим для вас с учетом всех ваших пожеланий и требований.

Стоимость

на человека, включая доплаты.

Исключение – доплата за русскоговорящего гида – стоимость за группу.

Стандартные отели

1\2 DBL	SNGL	3-й в номере	Доплата за русскоговорящего переводчика
108 810р. (\$ 1674)	128 542р. (\$ 1972)	80 685р. (\$ 1236)	27 385р. (\$ 420)

Бюджетные отели

1\2 DBL	SNGL	3-й в номере	Доплата за русскоговорящего переводчика
87 126р. (\$ 1340)	98 542р. (\$ 1514)	75 790р. (\$ 1166)	27 385р. (\$ 420)

Внимание: все материалы и цены, размещенные на сайте и данном предложении, носят справочный характер и не являются ни публичной офертой, определяемой положениями ст. 437 (2) ГК Российской Федерации, ни рекламой. Актуальную стоимость уточняйте у менеджера. Предложение предназначено для юридических лиц. Оплата производится только в рублях, по курсу компании, опубликованному на сайте actravel.ru на день полной оплаты. Для справки цена указана в USD.

Отели по программе

Города	Стандартные отели	Бюджетные отели
<i>Тхимпху</i>	Ramada Valley	Namselling Boutique
<i>Пункха</i>	Green Resort	Hotel Vara
<i>Пары</i>	Tashi Namgay Resort	Tenzinling Resort

В стоимость включено

- 5 ночей размещения согласно выбранной категории с завтраками и ужинами
- Обеды в местных ресторанах
- Кондиционированный транспорт по маршруту
- Визовые сборы и государственный сбор ежедневный сбор

- Англоговорящий сопровождающий лицензированный гид
- Входные билеты в памятники архитектуры и музеи
- Все налоги и сборы

Не включено

- Расходы персонального характера, такие как стирка, телефон, факс, интернет, напитки, плата за фото- и видео съемку на объектах, медицинские расходы, налог в аэропорту и пр.
- Дополнительные расходы: Дакка –Чаттограмма –Дакка. Перелет на внутренних авиалиниях: от 120\$ с человека (в зависимости от текущего тарифа и при наличии возможности)
- Местные платежи в местной валюте, такие как чаевые и поощрительные
- Внутренние и международные авиабилеты
- Любые другие услуги, не упомянутые как включенные
- Медицинская страховка

Примечания

- Время начала экскурсий, указанных в программе может быть изменено в зависимости от погодных условий.
- **Оформление визы:** 1. Бутанская виза проходит предварительную обработку в нашей компании, для чего нам необходимо получить скан вашего паспорта. Позже мы отправим вам электронную визу на почту, после чего вам нужно ее распечатать и взять с собой. В аэропорту иммиграционные власти поставят штамп в вашем паспорте. 2. Паспорт должен быть действителен более 6 месяцев на момент поездки в Бутан. *Примечание.* Летают регулярные рейсы из Катманду, Бангкока, Дели в Бутан.
- Компания оставляет за собой право изменять отели с учетом их соответствия стандартам в случае если в указанных отелях номера закончились.
- Регистрация в отели обычно в 14:00, выписка в 12:00 полудня
- В случае любого значительного колебания курсов иностранных валют, введения новых налогов, повышения стоимости топлива, мы оставляем за собой право соответственно пересмотреть цену
- В случае форс-мажорных ситуаций (таких как изменение погодных условий, пробок на дорогах, политических событий, задержки или отмены авиарейсов и пр.), если в процессе тура произойдет вынужденная задержка, изменение, отклонение от программы, мы с согласия и в интересах клиента сделаем все возможное, чтобы максимально реализовать описанную выше программу, и при необходимости организуем дополнительные услуги. В случае если эти дополнительные услуги вызовут дополнительные расходы, эти расходы должны быть покрыты за счет клиента. По тем частям программы, выполнение которых стало невозможно из-за форс-мажорной ситуации, компенсация производится не будет



больше предложений

все предложения